

«ЗОЛОТАЯ БИТА» в ШОЛ

Утром 7 июня 2022 года в гости к летнему лагерю при МОУ Константиновская СШ приехала спортивная школа № 4 города Тутаева в лице тренера-преподавателя Виталия Олеговича Веселова, да не с пустыми «руками», а с подарком – Общелагерным турниром по городкам «Золотая бита» в рамках социального проекта «Спортивное созвездие».

Маленькие жители лагеря внимательно прослушали краткий инструктаж по правилам поведения и безопасности во время соревнования по метанию деревянных бит, просмотрели мастер-класс от тренера и с удовольствием стали выявлять между собой победителя, призёров и чемпионов лагеря!

Первыми приступили мальчишки и девчонки отряда «Почемучки».

20 участников соревновались с азартом и смелостью. Победителем отряда стала Кузнецова Анна, серебряным призёром – Махов Димитрий, третье место завоевала Накопия Мария.

Еще не успели закончиться попытки-броски младшего отряда, а спортивная площадка турнира была усеяна веселыми и любопытными ребятами из отряда «Радуга», а затем из «Апельсина».

19 и 17 человек смогли попытаться поймать удачу за хвост биты.

Горящие глаза участников городошной «битвы» и желание стать «Лучшим городошником среди своего отряда» – это ли не счастье для организаторов любого мероприятия!

В «Радуге» победил Макаров Максим, Муратова Екатерина на втором месте, Кутузова Дарья замкнула тройку призёров.

Лучшим среди отряда «Апельсин» стал Борисов Илья, Гаранинова Виолетта серебряный призёр, Джабиева Саида на 3 месте.

Два часа спортивных городков для 56 участников и их педагогов пролетели незаметно.

Педагог-организатор [ДЮСШ № 4 Светлана Мельникова](#)

Фотографии и видео [Коровникова Д.С.](#)

[#ОбразованиеТутаев](#)

